

本报讯 3月22日,晋中市中小企业局副局长弓姝媛一行深入天星集团开展干部入企调研活动。灵石县政府副县长张宝忠等陪同参加调研,集团常务副总裁张洪益陪同。调研组一行实地查看了天星管业公司和双创基地,了解了企业的生产经营情况,听取了企业当前存在的困难和问题。在座谈会上,县中小企业局局长王耀峰就我县的民营企业发展情况作了汇报。集团常务副总裁张洪益就天星各企业的发展情况以及企业在转型升级中面临的困难和问题同调研组进行了沟通交流。调研组针对企业在生产经营、融资贷款、人才培育等方面提出的有关困难和问题进行了现场答复。张宝忠表示,下一步我县将深入实施更加有力有效的政策举措,强化服务机制,引导支持民营经济不断发展壮大。(通讯员 杨明)

“改革创新、奋发有为”山西侨界青年在行动主题活动在天星集团举行

本报讯 4月13日至14日,由中国侨联指导,山西省侨联和晋中市人民政府共同主办,灵石县委县政府、晋中市侨联、山西海归双创协会和山西省新侨创新创业联盟共同承办的“改革创新、奋发有为”山西侨界青年在行动主题活动在天星集团文创会展中心举行。

中国侨联顾问、中国侨联青年委员会会长乔卫,中国侨联副秘书长、经济科技部部长赵红英;省侨联党组书记、主席王维卿;晋中市委常委、秘书长、统战部副部长鹿建平,政府副市长郭建文,市侨联党组书记孙成竹;灵石县委书记段燕翔、副书记魏栋,县委常委、政府副县长籍永利,县委常委、统战部长苏晋华等省、市、县有关单位负责同志出席会议。省工商联副主席、山西天星集团董事局主席王长青,省侨联副主席、山西海归双创协会会长、山西天星集团副总裁王豪文参加了活动。



13日晚上,由山西海归双创协会、天星集团等共同举办了“讴歌新时代·改革再出发”2019山西侨界青年文艺晚会。省工商联副主席、山西天星集团董事局主席王长青致辞,希望每位侨界青年一定要记住家乡、记住山西,回老家

创业。他表示,天星集团将继续在各级党委、政府的坚强领导下,争创一流、奋发有为,为不辜负这个伟大的时代做出重要的贡献。清华大学经济管理学院博士后、恒大经济研究院院长、山西海归双创协会顾问任泽平就中国宏观经济

形势和中美贸易摩擦作了主旨演讲,对未来中国经济、政策和资本市场做了详尽的分析。

14日上午,举办了“改革创新、奋发有为”山西侨界青年在行动主题论坛。灵石县委书记段燕翔主持。山西省侨联党组书记、主席王维卿,晋中市副市长郭建文分别致辞,中国侨联顾问、中国侨联青年委员会会长乔卫作了重要讲话。省侨联副主席、山西海归双创协会会长、山西天星集团副总裁王豪文宣读了海归青年倡议书,号召全省广大海归青年弘扬爱国奉献精神,努力奋斗,作出贡献。

此次主题论坛上,300余名侨界企业家及青年海归代表围绕“改革创新、奋发有为”这一主题,共商侨界青年助力山西改革开放大计。活动得到了天星集团的大力支持,活动期间,与会人员还参观了天星集团文化展厅、文创会展中心。

(姚明亮 摄影报道)

集团董事局主席王长青荣获山西省“开发生态庄园、助力乡村振兴十佳标兵”荣誉称号



本报讯 3月24日,2019年山西省生态庄园经济协会年会在晋中明乐生态庄园隆重召开。协会名誉会长孙光堂、省社科院副院长宋建平、原

北京农学院院长王有年、协会顾问蒋德宁、晋中市委组织部常务委员李雪峰及协会会员、“浙江大学—山西生态庄园第一、二期总裁高级研修班”学员参加了会议。

在本次年会上,山西省生态庄园经济协会副会长、天星集团董事局主席王长青荣获山西省“开发生态庄园、助力乡村振兴十佳标兵”。此外他的论文《生态庄园经济走出一条乡村振兴的康庄大道》也荣获“生态庄园经济与乡村振兴”优秀论文一等奖。

30多年来,集团董事局主席王长青带领天星人艰苦创业、创新发展、改革扩张、转型跨越,今天山西天星能源产业集团是集能源产业、高新技术、商业贸易、物流运输、房地产开发、资本投资六大板块于一体,多元产业格局的股份制现代民营企业,是“全国诚信企业”,山西省民营企业20强、制造业18强企业。

2009年,天星集团投资建设生态庄园,庄园位于灵石县静升镇土黄坡村,集中开展种植养殖、园艺花卉、采摘、农产品加工等经营活动。

图为山西省生态庄园经济协会名誉会长孙光堂(左一)为集团董事局主席王长青(左二)颁奖。

(姚明亮 摄影报道)

临汾市东方书画院代表团在集团参观采风

本报讯 前不久,由临汾市东方书画院名誉院长石国保、院长孙玉庭等一行15人组成的书画艺术代表团来天星集团参观采风。

集团董事局主席王长青向代表

团介绍了天星集团近年来的经济文化发展情况,讲述了天星40年庆典活动举办盛况,感谢书画展为天星40周年庆典增添了光彩。代表团一行参观了集团文化展厅和文创会展中心,观看了集团宣

传片,召开了座谈会,了解了天星四十年的发展建设历程,感受到了天星浓厚的企业文化氛围,他们对天星集团四十年的快速发展所取得的成就表示由衷的赞叹。(通讯员 杨明)

天星双创基地成为晋中市唯一省级双创示范基地

本报讯 4月15日,天星双创基地经初审推荐、专家评审、实地验收和社会公示,被省中小企业发展促进局认定为2019年省级小微企业创业创新示范基地,成为晋中市唯一的一家省级小微企业创业创新

示范基地。天星双创基地经过四年来的发展,现已成功入驻小微企业62家。基地紧紧围绕大众创业、万众创新,以需求为导向,为灵石本土的初创型企业提供了良好的创业空间和后勤保障;同时为入驻小微企

业提供信息咨询、会计服务、人才培养、融资等公共服务及各项优惠政策。双创基地的宗旨是帮扶大众创业兴业,帮助解决创业兴业中遇到的困难和问题,为创业者搭建更好的创业平台及其良好的创业基础。(武玉芳)

认清形势 创新思维 奋发有为 稳步发展
集团召开第一季度经济运行分析会

本报讯 4月18日,集团在柏沟煤业公司召开了2019年第一季度经济运行分析调度会。集团董事局主席王长青、副主席张玉枝、常务副总裁张洪益等高层领导出席会议。会议由集团公司副总经理逯云兵主持,各下属子公司主要负责人及集团机关人员共100余人参加会议。各子公司负责人将本公司今年第一季度的经济运行情况向集团领导进行了汇报,两个职能部门负责人也进行了季度工作汇报,之后集团公司总经理助理张卫龙就职能部门如何提升服务企业的工作水平进行了强调。董事局主席王长青作重要讲话,要求各企业在新的发展阶段要认清形势、迎难而上,结合全省“改革创新、奋发有为”大讨论,全力提升企业发展质量。

会上,常务副总裁张洪益对各下属企业的经营情况进行了详细点评,他说集团在第一季度开局良好,基本上是平稳发展。他要求企业提高安全管理水平,增强创新能力,努力完成任务目标。他还分析了国家、省、市、县的经济发展现状,要求各企业负责人加强学习,创新思维,建立高效的发展机制。

董事局主席王长青作了重要讲话。他指出,各企业要深入开展“改革创新、奋发有为”大讨论,并结合各单位实际,践行集团党委提出的“以改革创新造势,以奋发有为干事”的倡议,在工作中干出成绩,做出亮点。他提出,企业的发展一定要与时俱进,要和先进企业进行对照,不断创新,不断发展,不断超越。他要求,集团要开展好“好五大建设”,实现全面发展;要树典型、树样板,形成宣传先进事迹,向先进人物学习的氛围;要不断丰富企业文化内涵,以企业文化为引领,实现经济跨越发展;要重视人才培养,加强人才队伍建设。他强调,天星人要强化凝聚力、责任感、自豪感、幸福感,要努力实现百年天星梦。(闫宝宏)